



为了竞争上岗编造桃色谎言

“告密”短信害得闺蜜离了婚

因为职位竞争处于劣势，丽丽便编造既是对手又是闺蜜的芊芊与领导的花边新闻，并将短信发给芊芊的丈夫，导致芊芊夫妇离婚。近日经泗阳法院调解，丽丽主动赔偿芊芊精神损失费3000元并赔礼道歉。

杨亦文 朱秀芹 刘玲

一条短信引发夫妻离婚

“最近你发现芊芊有什么不一样吗？作为你们的好朋友，我实在不忍心你被蒙在鼓里，人家都说她和领导张某在一起了，千万别说是我告诉你的。”当收到老婆的闺蜜丽丽发来的短信时，许某和老婆芊芊的生活再也不能平静。

发短信的是芊芊的闺蜜丽丽，她和芊芊是同年进的同一家单位，两人的关系非常好。收到短信时许某在家，而芊芊还没回来，于是他给芊芊打电话，过了很久芊芊才接，

并说在加班，要晚点回来。

仔细回想近来的生活，许某的确感觉老婆和以前不一样，回来得迟了，总是很忙的样子，这似乎都证实了丽丽的说法。他忍不住给丽丽回了短信，而丽丽也“慷慨”地告诉他很多细节，这下让他更是深信不疑。

从此，夫妻俩的关系产生微妙变化，由试探猜疑到跟踪，由阻拦加班到争吵升级，不久两人就离了婚。

妒忌闺蜜，她编谎言下绊

后来，芊芊偶然得知是自己的闺蜜编造谎言破坏了自己的家庭，

这让她很气愤。为了拿到证据，芊芊在探望孩子的时候趁机拍下丽丽发的短信记录，随后将丽丽告上法院。

为何会被闺蜜诋毁？原来，芊芊与丽丽同在一个单位，近期因为职位调整，两人竞争很激烈。眼看着芊芊能力强，有望被领导提拔，强烈的嫉妒心理使得丽丽想到了给芊芊找麻烦，于是她给芊芊的丈夫发去虚假内容的短信，称芊芊与单位领导搞外遇，最终导致芊芊与丈夫离婚。

法官撮合下两人复婚

“对不起，对不起，我不该一时

嫉妒做傻事，我现在真的很后悔，请你原谅我！”对于自己的所作所为，丽丽全部承认，并不断地跟芊芊道歉。

在了解芊芊与丈夫离婚的情况后，泗阳法院又联系了芊芊的前夫，将案件情况详细告知。随后，芊芊的前夫来到法庭，在法官的监督下，丽丽当庭向其说明事情原由，哭着请求原谅。

经过调解，丽丽主动赔偿芊芊3000元，而芊芊与前夫在法官的撮合下，当天便办理了复婚手续。

(文中人物均为化名)

他们何以有此举动

惨烈 站上轨道前疑与女伴发生争吵 丹阳站一小伙被火车撞飞

昨天下午3点10分左右，丹阳火车站一男子被疾驰的火车撞击后身亡。据悉，这名男子20多岁，可能是和一名女子发生争吵后想不开自杀。目前，上海铁路公安局丹阳车站派出所正在对此事展开调查。

昨天中午12点28分，黄先生在上海坐上开往北京的1462次列车，列车于下午3点6分停靠丹阳站，原

定3点10分从丹阳站开出，就在车要开时发生一幕惨剧。据黄先生介绍，站台上本来要上车的一男一女，因争吵一直没上，“男子情绪激动地站上轨道，被驶来的火车撞飞。”

黄先生表示，将男子撞飞的列车与1462次列车行驶方向正好相反，而他所乘坐的10号车厢的数名乘客目击了这一幕，也因此1462次

列车延误半个多小时发动。

记者昨天傍晚赶到丹阳火车站，上海铁路公安局丹阳车站派出所数位民警表示，正在协助车站调查，领导都不在，他们不清楚此事。记者又找到丹阳火车站办公室，火车站一名姓蔡的副站长表示，无权对外公布，并让记者咨询警方，“材料都在派出所那里”。记者再次来到丹阳车站派出所时，多位民警正

在讨论此事，但未向记者介绍相关情况。

据悉，丹阳火车站和城铁丹阳站相邻，中间仅隔一道围栏。据城铁丹阳站的两名客运值班员讲，下午3点多对面的老火车站有人“自杀”，死者是一名20多岁的男子。随后，丹阳火车站一名负责人也在无意中透露有“旅客自杀”一事。

林清智

残忍 卖废品觉得被坑了 17岁少年锤杀老汉后放火

大约8个月前，17岁少年张某将三辆旧电动自行车先后卖给收废品的吕某，价钱是每辆160元。事后，张某觉得自己被坑了，于是一直找机会想报复吕某，“要把他弄残！”

5月7日凌晨，喝了四两白酒两瓶啤酒的张某拿着一把铁锤摸进吕某独居的废品收购点，在拼命锤击吕某的头部后，又点燃床上的被子。随后，张某回家睡觉，直到下午两点多被警方抓获。

杨亦文 吴建聪 张树民



张某在指认现场 杨亦文 摄

经过

杀人前喝了不少酒

张某生于1995年6月，认识吕某缘于去年九月份卖了3辆电动车给他。为什么下手狠手？张某说，是觉得当初吕某给的钱太少了。“他只给我160元一辆，听人说一辆车最少能卖四五百元。”张某也曾找吕某要求再给点钱，但对方不同意，他便怀恨在心。

“5月3日凌晨3点多，我去过他住的地方，但没鼓足勇气进去。”可张某并没放弃。5月6日凌晨1点多，张某再次来到吕某住地，这次他偷走一个皮包。“除了几个破旧的手机根本没值钱的东西。”这可气坏了张某，决定第二天好好教训吕某。“喝了4两多白酒，1瓶半啤酒。”当晚喝了酒的张某上床躺到5月7日凌晨两点多钟，醒来后一手拿着锤子，一手拎着半瓶啤酒来到吕某的住地。

见吕某在睡觉，张某拿起床上的毯子盖住其头部，抡起锤子就猛砸，连砸六七下后见没了动静才停手。“怕他没死透，我就点了他床上的被子。”张某点完火，头也不回地回家睡觉，“一直睡到下午，还没起床警察就来了。”

无论是回答民警的询问还是记者的问题，张某都一脸镇静，没有丝毫的紧张。

事发

废品收购点突发大火

李女士住在宿迁市埠子镇街西的西门，她的四舅吕某在她家西边100多米处收废品。吕某今年51岁，左腿有残疾。

5月7日凌晨4点左右，睡梦中的李女士被一阵敲门声惊醒，“你四舅那里着火了！”等李女士赶到时，大火已经蹿了有十几米高。消防扑救了1个多小时，于清晨5点多钟将大火扑灭。民警勘查现场时，在收购点旁边的简易房子里发现一具男尸，经辨认正是吕某。

调查

法医解剖后断定是他杀

因为吕某平时喜欢喝酒、吸烟，他的住处又到处是废旧书籍报纸、塑料等易燃物品，所以很多人都认为是老人吸烟后烟头引燃易燃物品才导致了这场悲剧。然而民警发现一些疑点，于是将遗体送到宿迁殡仪馆仔细探查。

经法医鉴定，老人的头盖骨粉碎，且有多个破损的洞状伤口，是遭受钝器击打后形成的。此外，老人的口腔、咽喉、肺部都没有浓烟的残留物，说明着火前老人已经死亡。据此，法医断定吕某是被人用钝器狠砸头部致死后又放火焚尸。

落网

民警找来时他在睡觉

根据死者的身份，民警初步判断犯罪嫌疑人应该有偷抢扒拿的前科，于是开始排查片区内的可疑人员。

民警孙亮负责埠子镇大西村，他想到大西村有个张姓少年，村民曾反映他有偷盗嫌疑。等孙亮找到张某时，他还在睡觉。细心的孙亮发现，张某的鞋上有血迹，衣服口袋里有一副带血迹的橡皮手套，孙亮立即将张某带回派出所审查。刚到派出所，张某就交代其杀死吕某的全部经过。此时距案发仅过去10个小时，距案件定性仅1小时。

说法

网上的考试答案不是想转就能转

4个年轻人因随手之举受刑罚

也没搞清楚真假，就在QQ群里转发英语四级、六级考试的试题和答案，4个年轻人为自己的冒失行为付出了惨重代价。昨天下午，泰州市海陵区人民法院，将法庭搬到了南京师范大学泰州学院，审理了这起非法获取国家秘密案。

林某是广东某中学体育老师，因为英语四级考试一直没通过，他加入了一些考级QQ群。2011年，有人在网上发了当年四六级考试的试题和答案，林某顺手转发到他所在的一些QQ群，“我也不知道到底是真是假，反正就转了。”等到考试结束，林某自己都惊呆了，他转发的竟然真是试题和答案，“当时还在QQ群里洋洋自得了一下。”林某说，因为别人都以为自己门路大。

那份试题和答案，王某、李某和刘某同样是在QQ群里转发了，而且是在开考后转发的，“只是好玩，而且想到考试已经开始了，也没想得特别多。”李某说，没想到就是这不经意地一转，触犯了国家法律。

“法律上的知道指的是明知和应当明知。”泰州海陵区人民法院副院长龚婷说，四名犯罪嫌疑人不管知不知道，但只要最终证实转发的确实是答案，即使没有用于牟利，也涉嫌违反了非法获取国家秘密罪。

法庭当庭对四名犯罪嫌疑人作出8到12个月不等的判决，考虑到四人认罪态度等情节，给予缓刑的处罚。 吴文锋 朱海燕

微新闻

射阳经洽会 签约34个重大项目

④陶展 昨天，记者从射阳县举办的第十二届经贸洽谈会上获悉，该县共签约重大产业项目34个，计划总投资达113.5亿元，其中集中签约项目27个，计划投资101.2亿元。据悉，本次经洽会签约的项目呈现新兴产业项目多、投资主体实力强、外资项目体量大等鲜明特点，所签项目涵盖该县重点发展的新型能源、装备制造、纺织染整、生物食品、生态造纸等五大新兴产业。